



**Jászárokszállás Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága, valamint  
az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottsága  
2023. április 18. napján  
megtartott nyílt üléséről készült tárgymutató**

## HATÁROZATOK MUTATÓJA

### PÉNZÜGYI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BZOTTSÁG HATÁROZATAI

HATÁROZAT		
Ssz.	SZÁMA	PONTOS CÍME
1.	<b>76/2023. (IV.18.)</b>	Napirend elfogadásáról
2.	<b>77/2023. (IV.18.)</b>	Döntés új településmarketing elemek bevezetéséről
3.	<b>78/2023. (IV.18.)</b>	Döntés igényfelmérésről városkártya bevezetése kapcsán
4.	<b>79/2023. (IV.18.)</b>	Döntés zöldterület védnökségi pályázat bevezetéséről, lakossági felmérés indításáról
5.	<b>80/2023. (IV.18.)</b>	A Kossuth Természetvédő és Vadász Egyesület támogatásáról
6.	<b>81/2023. (IV.18.)</b>	A Jászárokszállás, Katona J. u. 4. szám alatt létesítendő fedett közösségi tér építési munkálataihoz kapcsolódóan az egyedi építészeti településképi követelmények alóli felmentésről
7.	<b>82/2023. (IV.18.)</b>	A Városgondnokság Jászárokszállás szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyásáról

### OKTATÁSI, SPORT ÉS ÜGYRENDI BZOTTSÁG HATÁROZATAI

HATÁROZAT		
Ssz.	SZÁMA	PONTOS CÍME
1.	<b>26/2023. (IV.18.)</b>	Napirend elfogadásáról
2.	<b>27/2023. (IV.18.)</b>	Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról
3.	<b>28/2023. (IV.18.)</b>	Jászárokszállás Város Önkormányzata éves rendezvénytervének elfogadásáról szóló 13/2023. (II.09.) határozat módosításáról

# JEGYZŐKÖNYV

## Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága, valamint az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottsága

2023. április 18-án megtartott

együttes üléséről

**Helyszín:** Polgármesteri Hivatal díszterem, 2023. április 18. 13 óra 05 perc

### **Jelen vannak:**

#### **Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság:**

Pető Judit	bizottsági elnök
Szerző Csaba	
Csikós Róbert	bizottsági tagok

#### **Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság:**

Csomor János	bizottsági elnök
Farkas Szilvia	
Majkutné Tóth Emma	
Major József	bizottsági tagok

#### **Meghívottak:**

Antal Péterné Szerző Ildikó	polgármester
Kaszab Zsolt	alpolgármester
Dr. Gábris Emese	jegyző
Pelyvásné dr. Támba Krisztina	aljegyző
Fehér Lászlóné	képviselő
Telek Pál	Városgondnokság vezetője

*Jegyzőkönyvvezető: Szabó Gáborné  
A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Pető Judit bizottsági elnök:** Köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három fővel határozatképes. Gonda Csaba József és Kis-Simonné Goda Éva bizottsági tag jelezte távolmaradását. Napirendi pontokra tesz javaslatot.

**Napirendi pontoknak a meghívóban szereplőket javasolja, melyek a következők:**

- 1./ Döntés új településmarketing elemek bevezetéséről
- 2./ Városkártya bevezetési lehetőségeinek vizsgálata
- 3./ Döntés zöldterület védnökségi pályázat bevezetéséről, a pályázati feltételek kialakításáról, a pályázatba bevonásra kerülő területekről
- 4./ Az 1/2023. (II.10.) önkormányzati rendelet módosítása (költtségvetés)
- 5./ Az Önkormányzat éves rendezvénytervének módosítása
- 6./ A Kossuth Természetvédő és Vadász Egyesület támogatása
- 7./ A Katona J. u. 4. szám alatt létesítendő fedett közösségi tér építése kapcsán felmentés egyedi építészeti településképi követelmények alól
- 8./ A Városgondnokság SZMSZ-ének jóváhagyása

**Pető Judit bizottsági elnök:** Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet és megalkotta az alábbi határozatot:

**76/2023. (IV.18.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:**

**/Napirend elfogadásáról/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a 2023. április 18-ai ülésének napirendjét elfogadta.

**Csomor János bizottsági elnök:** Köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság négy fővel határozatképes. Kubacsek József bizottsági tag jelezte, hogy késni fog.

Szavazásra teszi fel a Pető Judit bizottsági elnök által javasolt napirend elfogadását. Megállapítja, hogy az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet és megalkotta az alábbi határozatot:

**26/2023. (IV.18.) oktatási, sport és ügyrendi bizottsági határozat:**

**/Napirend elfogadásáról/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottsága a 2023. április 18-ai ülésének napirendjét elfogadta.

**1. napirendi pont: Döntés új településmarketing elemek bevezetéséről**

**Pető Judit bizottsági elnök:** Ismerteti az előterjesztést.

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** Köszönti a jelenlévőket. Tájékoztatásként elmondja, hogy az április 11-ei munkamegbeszélésen többségi, támogató vélemény alakult ki a napirendi pont kapcsán arról, hogy kérjenek be ajánlatokat és csak azok ismeretében hozzanak majd döntést. Az információs térkép kialakításáról, kihelyezésének szükségességéről alakult ki egyedül több különböző vélemény. Az ezzel kapcsolatos későbbi döntést is segíteni fogja az ajánlatok megismerése.

**Csomor János bizottsági elnök:** Egyetért az elhangzottakkal, támogatja azokat. Az árajánlatok ismeretében könnyebben tudnak dönteni.

**Majkutné Tóth Emma bizottsági tag:** Az emlékérmé készítő gép árát, az 1,2 millió forint + ÁFA összeget nagyon soknak tartja. Ezt az összeget szívesebben fordítaná parkosításra vagy egyéb másra, ami a helyi lakosokat szolgálja. Továbbá a települési képeslap kialakítása kapcsán javasolja, hogy írjanak ki pályázatot általános és középiskolások részére a képeslap megtervezésére.

**Pető Judit bizottsági elnök:** Jó ötletnek tartja a képeslaphoz javasolt kreatív módú megvalósítást.

További kérdés, vélemény nincs. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

**77/2023. (IV.18.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:**  
**/Döntés új településmarketing elemek bevezetéséről/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta új településmarketing elemek bevezetéséről szóló előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

**2. napirendi pont: Döntés igényfelmérésről városkártya bevezetése kapcsán**

**Pető Judit bizottsági elnök:** Felkéri Antal Péterné Szerző Ildikó polgármestert a napirendi pont beajánlására.

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** Ismerteti az előterjesztést. Tájékoztat arról, hogy az előzetes munkamegbeszélésen arra jutottak, hogy végezzenek egy előzetes igényfelmérést a helyi vállalkozók és a szolgáltatók körében. A későbbiekben a lakosság igényeit is fel lehet majd mérni, hogy esetlegesen a városon kívül is bővíteni tudják a szolgáltatási kört. Első körben egy írásbeli kapcsolatfelvételt lesz szükség, majd azok ismeretében egy személyes találkozóra, fórum keretében, hogy elinduljon egy kommunikáció a vállalkozókkal, szolgáltatókkal. Ehhez szükség van a vállalkozók nyitottságára is. A lakosok sokat profitálnának a városkártya előnyeiből. A városkártya bevezetését követően pedig szükség lenne arra, hogy a városkártyát bekapcsolják egy mobilapplikációba, amely helymeghatározó rendszerrel is rendelkezik. Az applikáción nem csak a helyi vállalkozók kedvezményeit, akcióit látja a lakos, hanem bejelentést is tud tenni akár egy kóbor kutyáról vagy kidőlt fáról. Maga a városkártya bevezetése nem nagy összeget igényel, amelyhez a lakos 1000-1500,- Ft körül jut hozzá. Ha jó lesz a partnerség a vállalkozókkal, szolgáltatókkal, akkor a városkártya népszerű lesz a lakosság körében.

**Szerző Csaba bizottsági tag:** Személy szerint nem látja az előnyét, értelmét a kártya bevezetésének.

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** A kapott kedvezmények adják a kártya értelmét, hasznát. A kártyaigénylésnek vannak, lehetnek feltételei. Szét lehet bontani helyi lakosok

városkártyájára és turistakártyára. Ezt minden önkormányzat magának dolgozza ki. A vállalkozónak is jó lehet, ha a kártyának köszönhetően többen és többet vásárolnak tőle.

**Szerző Csaba bizottsági tag:** Maga az előterjesztés a program bevezetési lehetőségeinek vizsgálatáról, igényfelmérésről szól. Ezt még tudja támogatni. A programban említett kafetéria kártya sem kihasználható a cégekhez bejáró dolgozóknak, csak a helyieknek.

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** Véleménye szerint első körben érdemes a lakcímkártyával rendelkező helyi lakosokra koncentrálni, de az észrevétel nagyon jó. Ha kialakul egy partnerség a vállalkozókkal és beindul egy alap városkártya, akkor az a továbbiakban bővíthető lesz. Fel kell mérni, meg kell nézni, hogy ennek a programnak milyen létjogosultsága van a településen.

**Csomor János bizottsági elnök:** Egyetért a határozati javaslattal, támogatja azt.

**Pető Judit bizottsági elnök:** Támogatja a felmérést, annak ismeretében pedig meg lehet nézni, hogy mit lehet kihozni belőle. Az előterjesztés nagyon részletes, egy komplex dologgal, sokrétű lehetőséggel állnak szemben, ami kicsit nehezen befogadható. Ezért javasolja, hogy figyeljenek arra, hogy nagyon letisztult csomagot alakítsanak ki, kézzelfogható, közérthető legyen. Javasolja, hogy először kisebb csomagot alakítsanak ki és utána bővítsék azt. A vállalkozók törzsügyszfériként jelenleg is valószínű, hogy helybéli lakosok teszik ki. Érdeklődik, hogy miért lenne érdekük; mi fogja motiválni a szolgáltatókat és vállalkozókat arra, hogy a legtöbb arányt kitevő fogyasztói körnek kedvezményt biztosítsanak? Nehogy áremelést vezessen be a vállalkozó, hogy a kedvezményt biztosítani tudja. Nyilvánvalóan ezt a gyakorlatban lehet majd látni, azonban azt is érdemes megnézni, hogy az árakra hogyan hatott a program, a lakosok jól jártak-e. Érdemes olyan településekkel felvenni ez ügyben a kapcsolatot, ahol volt egy ilyen jellegű felmérés.

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** Tájékozódott több településen, akikkel beszélt, ott mindenütt volt rá befogadó készség. Ott minden vállalkozó fontosnak tartotta, hogy minél több vevőt vonzzon be és tartson meg. A program biztos, hogy jól működhet, de a kérdés az, hogy Jászárokszállás erre a programra érett-e, befogadóképes-e? Azt nem lehet megtippelni, hogy a vállalkozók örömmel fogadják-e a kezdeményezést, vagy esetleg az árakat fogják-e túlkalkulálni. Ezért kell felmérni a lehetőségeket.

**Pető Judit bizottsági elnök:** Javasolja, hogy célszerű külön gondolkozni a helyi lakosság csomagjában és talán ezt a kedvezményt inkább a turistákra kiélelni, akik itt töltenek bizonyos időt. Így elkerülhető lenne az esetleges áremelés. A program kapcsán az igényfelmérést támogatja.

**Major József bizottsági tag:** Véleménye szerint a helyi felhasználást erősítené ez a szolgáltatás. Fontos tényező az is, hogy ezeket a kedvezményeket egyenesen vagy kampányszerűen biztosítják. Az applikáció kapcsán az a véleménye, hogy a jövő abban van. Azonban annak a bevezetése, alkalmazása már költségesebb, mint egy plastik városkártya bevezetése.

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** Azokon a településeken, ahol a városkártyát bevezették, ott népszerű lett, a helyi gazdaságra élénkítő hatással van, ezt hatástanulmányokkal is kimutatták. Ennek az egész programnak nagy háttérpszichológiája, lélektana van.

**Majkutné Tóth Emma bizottsági tag:** Érdeklődik, hogy a megkérdezett települések között volt-e olyan település, amelyik hasonló lélekszámmal bír?

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** Túlnyomó részt nagyobb településekkel beszélt, de volt köztük kisebb település is és ott is működött a program.

**Majkutné Tóth Emma bizottsági tag:** Javasolja, hogy a vállalkozókat úgy keressék meg, hogy van-e ennek kapcsán olyan elképzelésük, tervük, ami az ő saját szempontjukból is jó lesz.

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** Természetesen, erre mindenféleképpen nyitottak.

**Szerző Csaba bizottsági tag:** A gazdaságélénkítő hatása ki fog majd derülni a számadatokból.

**Pető Judit bizottsági elnök:** További kérdés, vélemény nincs. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság egyhangúlag, három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

**78/2023. (IV.18.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:**

**/Döntés igényfelmérésről városkártya bevezetése kapcsán/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta városkártya bevezetése kapcsán igényfelmérésről szóló előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

**3. napirendi pont: Döntés zöldterület védnökségi pályázat bevezetéséről, a pályázati feltételek kialakításáról, a pályázatba bevonásra kerülő területekről**

**Pető Judit bizottsági elnök:** Ismerteti az előzményeket és az előterjesztést.

*Kubacsek József bizottsági tag megérkezik az ülésre 13 óra 42 perckor, így az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság létszáma 5 főre bővül.*

**Major József bizottsági tag:** Érdeklődik, hogy civil szervezetek bevonásán gondolkodnak-e?

**Pető Judit bizottsági elnök:** Polgármester Asszonnyal egyeztettek az előterjesztés elkészítését megelőzően is. Az lenne a hosszú távú célkitűzés, a leghatékonyabb módszer, illetve a legideálisabb, ha egy városszépítő egyesületet hoznának létre. Nagyon sok városszépítő program indul az idén a településen és ezek kezelése nagy terhet ró az Önkormányzatra. Célszerűbb egy profi szervezet kezébe adni az ilyen jellegű feladatokat, akik kifejezetten ezzel foglalkoznak, akár alapítvány, akár egyesület formájában. Meg kell vizsgálni azt is, hogy melyik jogi háttér, melyik jogi forma lenne a legmegfelelőbb, egy városszépítő egyesület vagy alapítvány tudna hatékonyabban eljárni ezekben az ügyekben.

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** Köszöni, hogy a gondolatmenetét, ötletét már tovább gondolták, tovább fejlesztették. Valóban fontos lenne egy helyen kezelni a város szépítésével kapcsolatos teendőket, dolgokat, akár egy városszépítő egyesület vagy alapítvány formájában. Ezért először el kell dönteni, hogy mi lesz ennek a szervezetnek a célja. Ezen a téren több irányba is el lehet indulni. Sürgető végig gondolni ezt és mielőbb létrehozni a

szervezetet, hogy egy koordinálás alatt lehessen ez a sok törekvés, a városkép, a városképfelújítás, a zöldterületek, a fásítás és még nagyon sok más jó dolog.

**Major József bizottsági tag:** Létezik ilyen szervezet helyben, a kompetencia és az akarás is megvan bennük a feladatokhoz.

**Csomor János bizottsági elnök:** A Kertbarát Körre mindenben lehet számítani. Szívesen segítenek az óvodában, iskolában tankertek kialakításában, a Gondozási Központban belső kert kialakításában, gondozásában. Mindig részt vesznek a TESZEDD mozgalomban is, a környezet megóvása érdekében.

**Majkutné Tóth Emma bizottsági tag:** Felhívja a figyelmet arra, hogy ebben van feladata, felelőssége az Önkormányzatnak. Ne csak hírelje a programokat, hívja fel rá a lakosok figyelmét, hanem példamutatással járjon el. Példának hozza fel a Szentandrás utca járhatatlan járdáit, ahol a lakosok az úttesten járnak. Az ottani idős lakosok pedig nyáron, a házak előtt vegyszerrel lemaratják a zöldterületet, mert nem tudják már lenyírni. Ez amelle, hogy csúnya, egészségkárosító is. Sok az elöregedett fa is. Az élhetőbb városért alkalmanként ezen problémák kezelésére energiát, pénzt kellene befektetni.

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** Teljesen egyetért azzal, hogy az Önkormányzatnak is van feladata ezzel, példával kell járnia. Sajnos, azonban olyan sok a rossz állapotú járda a településen, hogy egyszerre nem készíthető el az összes. Közel 16-18 kilométer a járdahiány. Idén pedig 8 millió forint jutott járdaépítésre a költségvetésben, holott közel 100 millió forintra lenne szükség a teljes probléma megszüntetéséhez. Ebben az évben van négy nagy nyertes pályázat, ezért nem megoldható a településszintű járdaépítés. Az azonban a Testület döntése, hogy jövőre minden más beruházást félretéve csak járdát fog építeni, vagy szakaszosan javítja azokat és így más beruházásra is marad pénz. A bejött észrevételeket, jelzéseket a Városgondnokság mindig kezeli, a kapacitása függvényében. Röviden ismerteti az egyes eljárások, munkák menetét, protokollját a Városgondnokság munkájával kapcsolatosan. Tájékoztat, hogy sok az elhanyagolt, lakatlan ingatlan. Folyamatosak a gallyazások, a balesetmegelőző fakivágások is. Ezt a katasztrófavédelem is előírta nemrégiben. Jogos Majkutné Tóth Emma bizottsági tag észrevétele. Kéri, továbbra is éljen jelzéssel, oda fognak figyelni még jobban a jövőben is.

**Majkutné Tóth Emma bizottsági tag:** Konkrétan nem a Szentandrás utcai járda elkészítéséért lobbizott most. Sajnálja, ha a mondanivalójából ez jött le. Azt szerette volna, ha az Önkormányzat konkrét példával, munkával él a lakosok felé és úgy hívja fel a figyelmet az egyes lakossági felhívásokra. Az Önkormányzat mutasson példát abban, amibe be akarja vonni a lakosokat.

**Csomor János bizottsági elnök:** Reméli, hogy sok problémára orvosság lesz a közterület-felügyelő alkalmazása.

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** Véleménye szerint a lakos meghallva például a védnökségi felhívást, rögtön nem arra gondol, hogy vajon az Önkormányzat mit tett előtte. A segíteni akarás a városért belülről fakad. Tájékoztat, hogy egy fő közterület-felügyelő alkalmazása hamarosan megtörténik, bízik benne, hogy hatékony lesz a munkája.

**Pető Judit bizottsági elnök:** Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

**79/2023. (IV.18.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:**  
**/Döntés zöldterület védnökségi pályázat bevezetéséről, lakossági felmérés indításáról/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a zöldterület védnökségi pályázat bevezetéséről, lakossági felmérés indításáról szóló előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

**4. napirendi pont: Az 1/2023. (II.10.) önkormányzati rendelet módosítása (költségvetés)**

**Pető Judit bizottsági elnök:** Felkéri Antal Péterné Szerző Ildikó polgármestert a napirendi pont beajánlására.

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** Ismerteti az előterjesztést.

**Szerző Csaba bizottsági tag:** A szükségszerű átvezetésekkel egyetért. A Jász Bálra elkülönített 5 millió forintot sokallja, nem ért vele egyet, hiszen a piac megvalósításra sem volt elég pénz.

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** A bál megrendezésének vállalása a Testület többségi véleményén alapult. Tájékoztatásként újfent elmondja, hogy lesznek támogatók és lesz bevétel, egyéb más forrásból is próbálnak hozzá tenni. Reméli a teljes összeg nem kerül felhasználásra, de a rendezvény biztonságos előkészítéséhez, lebonyolításához szükség van erre az összegre. Ennek kapcsán kikérte a Pénzügyi Iroda vezetőjének a véleményét is, hiszen előre nem tudni mennyibe fog kerülni. Ő ezt az összeget javasolta, technikai okból is.

**Pető Judit bizottsági elnök:** Szavazásra teszi fel a rendelet-tervezet elfogadását. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság kettő igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és egy tartózkodással nem fogadta el a javaslatot.

**Csomor János bizottsági elnök:** Szavazásra teszi fel a rendelet-tervezet elfogadását. Megállapítja, hogy az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

**27/2023. (IV.18.) oktatási, sport és ügyrendi bizottsági határozat:**  
**/Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést és a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.



## **5. napirendi pont: Az Önkormányzat éves rendezvénytervének módosítása**

**Csomor János bizottsági elnök:** Felkéri Antal Péterné Szerző Ildikó polgármestert a napirendi pont beajánlására.

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** Ismerteti az előterjesztést.

**Csomor János bizottsági elnök:** Szükségszerű módosításról van szó. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság öt igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

**28/2023. (IV.18.) oktatási, sport és ügyrendi bizottsági határozat:**  
**/Jászárokszállás Város Önkormányzata éves rendezvénytervének elfogadásáról szóló 13/2023. (II.09.) határozat módosításáról/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta az Önkormányzat éves rendezvénytervének elfogadásáról szóló 13/2023. (II.09.) határozat módosításáról szóló előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

## **6. napirendi pont: A Kossuth Természetvédő és Vadász Egyesület támogatása**

**Pető Judit bizottsági elnök:** Felkéri Antal Péterné Szerző Ildikó polgármestert a napirendi pont beajánlására.

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** Ismerteti az előterjesztést.

**Szerző Csaba bizottsági tag:** Visszatérő probléma, hogy a civil szervezetek határidőt mulasztanak a részükre kiírt pályázat beadásakor. Nem ért egyet az utólagos támogatásokkal. Azonban az a véleménye, hogy ezen civil szervezet egyik fontos, kiemelt feladata a természetvédelem és ezt mindenképpen támogatni kell.

**Csomor János bizottsági elnök:** Egyetért az elhangzottakkal. Sajnos, ez a civil szerv már nem először mulaszt határidőt, amióta ő képviselő. Fontos felhívni a figyelmet a határidő pontos betartására.

**Csikós Róbert bizottsági tag:** Érdeklődik, hogy ha más civil szervezet is így jár, akkor az is fog kapni utólag támogatást?

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** Természetesen minden kérelmet behoz a Testület elé, amit kap. Közös a döntés, közös a felelősség ennek kapcsán is. Ez külön kérelem, nem a korábbi civil szervezeteknek kiírt pályázat része.

**Szerző Csaba bizottsági tag:** Kihangsúlyozza a félreértések elkerülése végett, hogy a Vadász Egyesület nem notórius késő. Minden évben van számos más civil szervezet, aki szintén lemarad a beadási határidőről.

**Pető Judit bizottsági elnök:** Nagyon sajnálja, hogy minden körültekintő előkészítés ellenére ilyen dologba ütköztek. Jó lett volna tudni ezt előbb, mert akkor másképpen osztották volna el a rendelkezésre álló 8 millió forintos keretet. Mindezek ellenére támogatja a kérelmet, mert kiemelten fontos dolgokra kérnek támogatást. Bízik benne, hogy a jövőben nem fognak sok hasonló esettel találkozni.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

**80/2023. (IV.18.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:**  
**/A Kossuth Természetvédő és Vadász Egyesület támogatásáról/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a Kossuth Természetvédő és Vadász Egyesület támogatásáról szóló előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

**7. napirendi pont: A Katona J. u. 4. szám alatt létesítendő fedett közösségi tér építése  
kapcsán felmentés egyedi építészeti településképi követelmények alól**

**Pető Judit bizottsági elnök:** Felkéri Antal Péterné Szerző Ildikó polgármestert a napirendi pont beajánlására.

**Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester:** Ismerteti az előterjesztést.

**Pető Judit bizottsági elnök:** Véleménye szerint az utcáról szinte nem is látszik, nem zavarja meg a településképet.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

**81/2023. (IV.18.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:**  
**/A Jászárokszállás, Katona J. u. 4. szám alatt létesítendő fedett közösségi tér építési munkálataihoz kapcsolódóan az egyedi építészeti településképi követelmények alóli felmentésről/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a Jászárokszállás, Katona J. u. 4. szám alatt létesítendő fedett közösségi tér építési munkálataihoz kapcsolódóan az egyedi építészeti településképi követelmények alóli felmentésről szóló előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

## **8. napirendi pont: A Városgondnokság SZMSZ-ének jóváhagyása**

**Pető Judit bizottsági elnök:** Felkéri Dr. Gábris Emese jegyzőt a napirendi pont beajánlására.

**Dr. Gábris Emese jegyző:** Ismerteti az előterjesztést.

**Fehér Lászlóné képviselő:** Érdeklődik, hogy korábban nem 2 főt szavazott meg a Testület?

**Dr. Gábris Emese jegyző:** Egy főt szavazott meg a Testület, mert a másik 1 fő a nyugdíjba vonuló kolléga helyére, azaz a státuszára kerül.

**Pető Judit bizottsági elnök:** Kérdezi Telek Pált, a Városgondnokság vezetőjét, hogy kíván-e a napirendi ponthoz hozzászólni?

**Telek Pált Városgondnokság intézményvezető:** Nem kíván szóbeli kiegészítéssel élni.

**Pető Judit bizottsági elnök:** Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

### **82/2023. (IV.18.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:**

**/A Városgondnokság Jászárokszállás szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyásáról/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatról szóló 8/2023. (III.31.) önkormányzati rendelete 50.§ (1) bekezdés h) pontjában foglalt felhatalmazás alapján a határozat mellékletét képező, a **Városgondnokság Jászárokszállás szervezeti és működési szabályzata** (a továbbiakban: SZMSZ) módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, 2023. április 19. napjától hatályos SZMSZ-ét jóváhagyja.

**Határidő:** azonnal.

**Felelős:** Telek Pál intézményvezető.

**Erről értesülnek:**

- 1) Városgondnokság 5123 Jászárokszállás, Deák F. u. 90.
- 2) Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
- 3) Irattár.

**Pető Judit bizottsági elnök:** Megállapítja, hogy a napirendi pontok végére értek. Megköszöni a részvételt és a bizottsági ülést bezárja.

A jegyzőkönyv lezárva 2023. április 18-án 14 óra 31 perckor.



Pető Judit  
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság  
elnöke

Szerző Csaba  
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság  
tagja

Csomor János  
Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság  
elnöke

Farkas Szilvia  
Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság  
tagja